

admin
19 Μαΐου 2021



Η στρατηγική πολιτική της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και η παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου Δράσης της Τουριστικής Προβολής της περιοχής για το 2013-2014 παρουσιάστηκε από την αρμόδια Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού κ. Ελευθερία Φτακλάκη σε συγκέντρωση τουριστικών παραγόντων, μελών της τουριστικής επιτροπής του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων και άλλων πολιτών την Τετάρτη 30 Ιανουαρίου 2013 το βράδυ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στο επιχειρησιακό σχέδιο της Περιφέρειας περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: ενέργειες για την προώθηση του «τουριστικού προϊόντος», διοργάνωση εκδηλώσεων διεθνούς εμβέλειας, προωθητικές ενέργειες θεματικού τουρισμού (γαστρονομικού, πολιτιστικού, μαθητικού, θρησκευτικού, περιπατητικού-αναρριχτητικού, συνεδριακού, θαλασσίων αθλημάτων, κινήτρων, γάμων, μετακίνησης ανάμεσα στα νησιά ή island hopping, ανάδειξη της γαστρονομίας και της Αιγαικής κουζίνας κλπ.

Επίσης στους στόχους της Περιφέρειας περιλαμβάνονται και η συνεργασία με Δήμους και τουριστικούς φορείς του Νοτίου Αιγαίου, η λειτουργία Συμβουλίου Τουρισμού Νοτίου Αιγαίου, επιμορφωτικά σεμινάρια σε στελέχη του τουρισμού, η δημιουργία Παρατηρητηρίου Αειφόρου Τουρισμού (UNWTO) για προορισμούς και η δημιουργία Επιστημονικής Ομάδας Προβληματισμού Επιστημόνων Τουρισμού (Think Tank) καθώς και ένα πιλοτικό πρόγραμμα με τίτλο: «Ποιότητα και κοινωνική οικονομία στα νησιά» για την ανάδειξη της πολιτιστικής ταυτότητας και τη διασύνδεση με την τοπική οικονομία καθώς και άλλα θέματα.

Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Φτακλάκη με αρκετό ζήλο, άνεση και ευκρίνεια παρουσίασε τους στόχους της πολιτικής της Περιφέρειας για τον τουρισμό, φανέρωσε την έντονη διάθεσή της για τη συνεργασία της με τους τοπικούς φορείς. Σχετικά με τη Νάξο έδειξε ότι είναι εντυπωσιασμένη γιατί οι φορείς της Νάξου έχουν ενιαία γραμμή και ομοψυχία στα θέματα τουρισμού, κινούνται στη σωστή κατεύθυνση και με αρκετή ωριμότητα. Ανέφερε ότι η Νάξος έχει πολύ μεγάλες δυνατότητες ανάπτυξης που γίνονται ακόμη μεγαλύτερες λόγω του ότι το νησί έχει σημαντική παραγωγή στο πρωτογενή τομέα (γεωργοκτηνοτροφική παραγωγή) και έχει και σπουδαία τοπικά προϊόντα και σημαντική γαστρονομία και επίσης δυνατότητες ανάπτυξης και λόγω της σημαντικής πολιτιστικής της παράδοσης και της όμορφης φύσης που ευνοούν την ανάπτυξη της πεζοπορίας, των θαλάσσιων σπορ κλπ.

Οι φορείς της Νάξου έμειναν ικανοποιημένοι και από τα σχέδια ανάδειξης των νησιών του Νοτίου Αιγαίου και από τη διάθεση στήριξης στο έργο τους (των τοπικών φορέων) από την Περιφέρεια αλλά και η κ. Αντιπεριφερειάρχης έμεινε ικανοποιημένη από την ευμενή υποδοχή και διάθεση συνεργασίας μαζί της των φορέων και ατόμων του νησιού και γιατί στη Νάξο γίνεται μια αξιόλογη προσπάθεια τουριστικής προβολής και ανάπτυξης της και υποσχέθηκε την (κατά το δυνατόν) βοήθειά της στην επίλυση ή ανάδειξη προβλημάτων που της έθεσαν υπόψη οι παριστάμενοι εκπρόσωποι φορέων και πολίτες κατά το διάλογο που ακολούθησε μετά την εισήγησή της.

Στη συνάντηση παρέστησαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι (που συνόδευαν στη Νάξο την κ.

Αντιπεριφερειάρχη) κ. Γιώργος Γκούφας και κ. Λάζαρος Θεόφιλος, ο Δήμαρχος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων κ. Μανόλης Μαργαρίτης, ο Αντιδήμαρχος υπεύθυνος σε θέματα Τουρισμού κ. Δημήτρης Λιανός, ο πρόεδρος της δημοτικής Τουριστικής Επιτροπής κ. Γιάννης Μαργαρίτης, ο εκπρόσωπος της Δημοτικής Κοινότητας Χώρας Νάξου κ. Μάκης Συμεώνογλου, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Νάξου κ. Λευτέρης Στρατούρης, ο πρόεδρος της Ένωσης Ενοικιαζομένων Δωματίων κ. Γιώργος Κάβουρας, ο πρόεδρος του Σωματείου Μαζικής Εστίασης κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, η πρόεδρος του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων και υπαλλήλων Μαζικής Εστίασης κ. Κυριακή Καπούνη, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σχοινούσας κ. Γιώργος Γρίσπος, εκπρόσωποι άλλων φορέων, στελέχη τουρισμού, δημοσιογράφοι και άλλοι πολίτες.

Ήταν μια γόνιμη συνάντηση που δημιουργεί αισιοδοξία για επίλυση προβλημάτων καθώς και για την προβολή και ανάδειξη της Νάξου και των μικρών νησιών του Δήμου μας.

Γιάννης Λογαράς